



# Голос Времени

29 АВГУСТА  
СУББОТА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 69 (7040)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С Днем знаний!

Уважаемые земляки!  
Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! В этот день выражаем слова искренней признательности всем педагогам нашего района за высокий профессионализм, желание заинтересовать юных кировчан и создать условия для их интеллектуального, духовного и физического развития.  
Сердечно поздравляем всех малышей-первоклассников. Для вас этот день откроет дверь в мир знаний и принесет массу удивительных открытий.  
От всей души желаем подрастающему поколению плодотворной учебы, пылкости ума и любознательности. Педагогам - творческого горения, постоянного поиска, удовлетворения достигнутым. Родителям - гордости за сыновей и дочерей, с достоинством шагающих по ступеням знаний.

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;  
Петр КОЖИЦ, глава администрации КМР.

## Поздравляем!

Администрация ОАО «Коммак» сердечно поздравляет трудовой коллектив, ветеранов и пенсионеров с 89-й годовщиной образования хозяйства.

От всей души желаем счастья, урожайного хлебного поля, мирного неба, здоровья, радости, улыбок, смеха и много радостных счастливых светлых дней!

## Сообщение территориальной избирательной комиссии Кировского района

27 августа 2009 года территориальная избирательная комиссия закончила регистрацию кандидатов на должность главы Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Всего в территориальную комиссию Кировского района подали заявления 9 человек. Зарегистрировано 3 кандидата на должность главы Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

**КЕЧИНА Галина Викторовна** 1957 года рождения, проживающая по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Фрунзе, 55; место работы - индивидуальный предприниматель; самовыдвижение.

**КИЛЬКИЧКО Виктор Викторович** 1959 года рождения, проживающий по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Новосреднее, ул. Красная, 75; агроном МУП Новосредненского сельсовета «Надежда»; самовыдвижение.

**ПУДЧЕНКО Сергей Леонтьевич** 1962 года рождения, проживающий по адресу: Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммак, ул. Антопешко, 82; место работы - глава КОФХ «Пудченко»; выдвинут Кировским местным отделением партии «Единая Россия».

## Совет Кировского муниципального района Ставропольского края

### второго созыва РЕШЕНИЕ

18 августа 2009 года

г. Новопаловск

№ 109

Об утверждении перечня должностей муниципальной службы Ставропольского края в администрации Кировского муниципального района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Указом Президента РФ от 18 мая 2009 г. № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о

доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей», Совет Кировского муниципального района

#### РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый перечень должностей муниципальной службы Ставропольского края в администрации Кировского муниципального района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
С.В. ВИННИКОВ.

(Перечень читайте на 2-й стр.)

## ♦ Люди района

## Рецепт ее молодости

Что достоин человек, четверть века проработавший на одном и том же месте - жалости и сочувствия или доброй завети? Очевидно, всё зависит от того, как он ходил на работу: как на работу или с удовольствием.

По профессии - учитель английского языка - Людмила Мирошник не работала ни дня. Так получилось, что судьба вместо школы привела её в детский сад «Журавлик» станции Марьинской. «Первые годы сложилось, что я преподаю. А сейчас много для себя не мыслю. Это моя боль и радость, моя жизнь и счастье, - признаётся Людмила Александровна. - Когда видишь, как тебя ждут, бегут, обнимают... Становишься чище душой, добрее, молодее. Состояние такое, словно выходишь из берегов».

Это мы видели сами. Когда Людмила Александровна вошла в свою сложную, логопедическую группу, дети кинулись к ней со всех сторон. Каждый старался дотронуться, улыбнуться, поцеловать - словом, выразить как-то свою любовь. И это действительно впечатляло. Но ведь помимо одной, праздничной, стороны есть и другая - будничная. Миша и Вася не поделили машинку, Лену дернули за юбочку, а ярый индивидуалист Петя вообще не хочет с кем бы то ни было играть, да и спать, как все, явно не собирается...

«Они разные, - признаёт Людмила Александровна. - Бывают агрессивные. Заставляют их что-то делать бесполезно,



повышать голос, совестить или отчитывать недопустимо. Эффект будет обратный. А вот по головке погладить, похвалить при малейшем случае, назвать лапушкой... Мгновенного превращения не произойдет. Но со временем ласковое слово творит чудеса!»

Л. Мирошник не просто воспитатель, а старший воспитатель, методист, а значит, отвечает не только за себя. Впрочем, похоже, и во взаимоотношениях с коллегами срабатывает тот же принцип. Во всяком случае отзывы обо всех самые положительные. «Заставлять никого не надо, - говорит она. Наоборот, сами приходят, проявляют инициативу, придумывают. Из 20 воспитателей восемь имеют высшую категорию». Огорчает методиста другое: ограниченные материальные возмож-

ности. Чтобы подписаться на один только журнал по дошкольному воспитанию, надо выложить свыше тысячи рублей. А ведь дать детям хочется как можно больше!

В жизни, считает Людмила Александровна, бывают две уникальные вещи - настоящая любовь и настоящая дружба. Не каждому на них везет. Во всяком случае, той любви, что отпущена ей, похоже, хватает на всех. И общий нештабильный, но от этого не менее прекрасный рецепт простого человеческого счастья нашёл в её жизни конкретное воплощение. Вечером ей всегда хотелось идти домой, где её ждали свои дети: сын Иван и дочь Олеса, родная не по крови, а по жизни и по душе. А утром ей, как всегда, хочется идти на работу.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## Молодежный фестиваль

В конце июля прошёл VII православный международный молодежный фестиваль «Братья» - событие, объединяющее несколько десятков городов России, Украины, Беларуси, Литвы, Сербии и Болгарии. Это единственный в России фестиваль такого рода, соединивший в себе три важные и дополняющие друг друга части - образование, общение и выступления. Девиз фестиваля - слова из святого Евангелия: «Да любите друг друга, как Я возлюбил вас».

В нем приняли участие 800 активистов православно-патриотических организаций из России и стран СНГ, съехалась православная молодежь из многих регионов, в том числе и из Ставрополя. Приход Владимирской иконы Божией Матери г. Новопаловска также не остался в стороне.

В фестивальную программу вошли выступления известнейших богословов и историков, общение со священнослужителями в непринуждённой обстановке, беседы и дискуссии; концертная программа православных творческих коллективов и исполнителей; знакомство, общение и обмен опытом между собой; палом-

ничество по святыням и многое другое.

Проходил фестиваль на исторически важном месте - Бородинском поле. Программа была построена так, чтобы участникам удалось проникнуться патриотическим духом, прочувствовать святость этого места и связь с предками. Один день полностью был посвящён исторической реконструкции событий, воспроизведенных на Бородинском поле в форме ролевой игры. А богослужения проходили прямо в храме под открытым небом, сооружённом из палаточного материала на поле у лагеря.

По мнению участников, общественная роль православной молодежи сегодня должна быть повышена настолько, чтобы молодые люди могли «ясно и бескомпромиссно заявить о нерушимом союзе всех православных народов». Все они выразили решимость собрать на следующий православный молодежный фестиваль «Братья» в будущем году уже тысячи людей и стать мощным фактором в жизни нашей страны.

Алексей РУДЧЕНКО, алтарник храма Владимирской иконы Божией Матери, участник фестиваля.

## Внимание жителей Кировского района!

Для обеспечения общественного порядка, безопасности и предупреждения совершения тяжких преступлений в День знаний 1 сентября ОВД по Кировскому району просит граждан соблюдать организованность и бдительность.

Особое внимание следует обратить на автостоянку, расположенные вблизи жилых домов и детских учреждений, на предмет подозрительного оставленного без присмотра автотранспорта.

О наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно причастных к преступлениям, просим сообщать в милицию по телефонам: 02, 2-02-02 или звонить на «телефон доверия» 2-09-02. Вы также можете обратиться к своему участковому уполномоченному милиции.

И.А. ВАСИЛЕНКО,  
и.о. начальника ОВД по Кировскому району.

◆ Год молодежи

## Когда мы вместе, когда мы рядом...

Иногда Сергей Рыбых после окончания школы поступил в Георгиевский казачий высший профессиональный центр им. атамана Платона, и даже после его окончания особых планов на жизнь он еще не строил. С получением «корочки» мастера общестроительных работ как-то само собой подвернулась и соответствующая работа. Молодая жизнь шла своим чередом, пока на горизонте не замаячила армия. Отбытие в оную, естественно, не обходится без бурных проводов, и Сергей решил для себя: «напрямую» родителей не будет – на заставе подзаработает сам. Источником дополнительного заработка тогда стал колхоз «Нина Россин», куда отец пристроил его учеником аккумуляторщика. Приобретенные навыки, кстати, оочень пригодились в армейской службе, которую проходить пришлось в Майкоте в ремонтно-восстановительном батальоне.



павловске.

Сегодня наш город разделен на несколько первичных отделений «Единой России», и в каждое люди обращаются с самыми разными вопросами, и всем обязательно надо помочь, иначе я не могу, иначе просто нет смысла считать себя единосроссом. Пусть эта помощь еще невелика, но важен конечный результат.

Например, обратилась женщина, которой после увольнения уже три месяца не отдадут зарплату. Пришлось выйти на политсовет «ЕР», он, в свою очередь – на руководителя организации, в результате чего женщина получила свои кровные. Или: инвалиду второй группы 10 месяцев не платили пенсию – врачи все не могли подтвердить группу. Помог центр социального обслуживания населения, куда мы обратились за помощью. В конечном итоге вопрос решился положительно: группу инвалиду подтвердили, а значит, у человека наконец-то появилась возможность спать спокойно.

В политсовете партии, куда я ихожу, решаем и более серьезные и масштабные вопросы. И я думаю, что это только начало большой и серьезной работы. Впереди новые планы, замыслы и мечты. Например, очень хочется благоустроить микрорайон промзоны: заасфальтировать улицы, очистить лесополосы, обустроить детские площадки. Уверен, что все это осуществимо. А вообще я ни разу не пожалел, что связал свою жизнь с «Единой Россией», которая дает мне возможность реализовываться как гражданину, как специалисту, как человеку, наконец. Горжусь, что мои сестры думают так же, как я: Оксана с 2003 года – однопартиен; младшая, Светлана, студентка Пятигорского политехнического университета, готовится к вступлению в наши ряды. А это, я думаю, немало. Когда мы вместе, когда мы рядом – мы сила».

Ирина КРАВЧЕНКО.

чательной удовлетворенности – в идеале С. Рыбых мечтает работать в МЧС. Почему именно в этой службе, Сергей объясняет так: «Хочу реально помогать людям в затруднительных ситуациях, а может быть, и в тяжелых, быть твердым, уверенным и целеустремленным, и тем самым хоть чуточку походить на своего кумира, Героя России, министра РФ по делам гражданской обороны и ЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий, одного из лидеров партии «Единая Россия» С.К. Шойгу».

Помню, еще в 2003 году, - продолжает Сергей, - одна знакомая предложила мне вступить в партию «Единая Россия». Тогда я это сделал совершенно неосознанно, можно сказать, из любопытства, ведь в «ЕР» потянулась молодежь, причем хорошая, имеющая определенную цель в жизни. Чуть позже, когда получил партийный билет, пришло и осознание: партия – «не авось», партия – не для карьеры. Я уже шесть лет работаю в «Единой России» членом местной контрольно-ревизионной комиссии на общественных началах и могу ответственно сказать, что выгоды – никакой, но зато есть реальная возможность помогать людям. Ведь у меня было много вариантов уехать на заработки в Москву, на Чукотку, но я – патриот, свое предназначение вижу в помощи людям здесь, в Ново-

## Вымогательство

Вымогательство путем требования передачи чужого имущества или права на имущество, или совершение других действий имущественного характера под угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения чужого имущества, а равно под угрозой распространения сведений, порочащих потерпевшего или его близких, либо иных сведений, которые могут причинить существенный вред правам или законным интересам потерпевшего или его близких, – одно из преступлений против собственности.

В июне этого года следственным отделением при ОВД по Кировскому району возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 3 статьи 158 УК РФ по факту тайного хищения чужого имущества в станции Зольской Кировского района. Совершено оно было группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба и путем незаконного проникновения в жилище. В ходе расследования данного уголовного дела было установлено, что к участию в нем был привлечен М., который к моменту совершения преступления не достиг 18-летнего возраста. По данному факту в отношении гражданина П. возбуждено уголовное дело по части 4 статьи 150 УК РФ. В ходе предварительного следствия выяснились также обстоятельства, свидетельствующие о причастности этой группы лиц и к другим преступлениям.

Так, в отношении семьи Т. в течение двух месяцев совершено три преступления по факту вымогательства (ст. 163 УК РФ). По всем трем фактам возбуждены уголовные дела, участники преступления задержаны, судьей Кировского района им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Изучая личности преступников, следствие установило еще два факта совершения преступлений этими же лицами до их ареста. По выявленным фактам возбуждены уголовные дела по преступлениям, предусмотренным статьями 158 части 2 УК РФ и части 1 статьи 175 УК РФ. Все уголовные дела соединены в одно производство, всем преступникам предъявлено обвинение.

Василий ШЕК, и.о. начальника СО при ОВД по Кировскому району.

◆ Суд идет

## Спаса ещё не было...

Галина Р. из станции Советской решила подготовиться к яблочному Спасу заранее. Что ж, женщина предусмотрительная, с высшим образованием. Однако готовилась она своеобразно: в десять вечера, когда мирощенно стемнело, пробралась в кладовку чужого дома и вытащила целый ящик яблок на сумму 1050 рублей. За любовь к яблокам Галину изгонять из рай не станут, но отработать 200 часов на благо станции ей придется.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, консультант Кировского районного суда.

УТВЕРЖДЕН  
решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края  
от 18 августа 2009 года № 109

### ПЕРЕЧЕНЬ

должностей муниципальной службы Ставропольского края в администрации Кировского муниципального района, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей

#### Высшая группа должностей

глава администрации;  
управляющий делами;  
заместители главы администрации.

#### Главная группа должностей

руководители органов администрации со статусом юридического лица.

#### Ведущая группа должностей

заместители руководителей органов администрации со статусом юридического лица.

Глава Кировского муниципального района  
Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

## Совет Кировского муниципального района Ставропольского края второго созыва РЕШЕНИЕ

18 августа 2009 года

г. Новопавловск

№ 105

### Об установке рекламных конструкций на территории Кировского муниципального района Ставропольского края

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», Устава Кировского муниципального района Ставропольского края, Совет Кировского муниципального района

#### РЕШИЛ:

1. Установить, что выдачу разрешений на установку рекламных конструкций на территории Кировского муниципального района, аннулирование таких разрешений, выдачу предписаний о демонтаже самовольно установленных вновь рекламных конструкций на территории Кировского муниципального района осуществляет администрация Кировского муниципального района.

2. Администрации Кировского муниципального района вынести решение вопросов, указанных в пункте 1 настоящего решения в строгом соответствии с требованиями Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе».

3. Признать решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 11 ноября 2008 г. № 55 «Об утверждении Положения о наружной рекламе в Кировском муниципальном районе Ставропольского края» утратившим силу.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Кировского муниципального района  
Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

## Распоряжение

главы Кировского муниципального района Ставропольского края

Об обнародовании решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятых 18 августа 2009 года на одиннадцатом заседании Совета Кировского муниципального района Ставропольского края

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края», обнародовать путем размещения на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 25 августа 2009 года по 25 сентября 2009 года решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятые на одиннадцатом

заседании Совета 18 августа 2009 года:

- № 97 «Об установлении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы, а также ставок арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в собственности Кировского муниципального района».

- № 98 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района».

- № 99 «Об утверждении Положения об

управлении и распоряжении имуществом, находящимся в собственности Кировского муниципального района Ставропольского края».

- № 107 «О результатах проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции».

Глава Кировского муниципального района  
Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

г. Новопавловск,  
25 августа 2009 года, № 47-р

### Сообщение

территориальной избирательной комиссии  
Кировского района

ТИК Кировского района информирует, что началось формирование участковой избирательной комиссии по досрочным выборам главы Новоселенского сельсовета.

Документы по кандидатурам представлять до 10 сентября 2009 года в ТИК Кировского района по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 30, 37.



